

СУББОТА
16 СЕНТЯБРЯ 1939 г.
№ 130 (1127)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОГРАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Своевременная вспашка зяби — важнейшее условие в повышении урожайности

Наступила осень — самый ответственный и напряженный период времени, когда в колхозной деревне решается успех не только сельскохозяйственного года, но и закладываются основы будущего урожая. Наряду с хлебоуборкой и севом озимых в каждом колхозе также своевременно и отлично должны быть подготовлены поля к весеннему севу 1940 года — перепаханы пары, поднята глубокая и ранняя зябь.

Правильная и своевременная вспашка зяби с предварительным лущением стерни есть одно из важнейших агрономических мероприятий в борьбе за высокие устойчивые урожаи. Она улучшает структуру почвы, позволяет успешно проводить весенний сев, в то время как весенняя вспашка неизбежно приводит к значительным потерям влаги в почве, затягиванию сроков сева и снижению урожая.

Ярким доказательством этого является тот факт, что в тех колхозах, где в прошлом году земли были подготовлены с осени, там весенний сев был произведен в установленные правительством сроки — в 9—10 рабочих дней (колхозы имени Ворошилова, "Хельхем", "Красная пятилетка"). И наоборот, где этому важнейшему участку работы руководители колхозов не предали серьезного значения, где зябь осталась не поднятой, там весенний сев был затянут до половины июня и дольше. В результате получилось несвоевременное созревание хлебов, а следовательно, и неизбежна затяжка в уборке урожая (колхозы им. Сталина, "Новая жизнь", им. Пугачева, "Первое августа").

Не спешат колхозы с подъемом зяби и в этом году. На 10 сентября из 47 колхозов в районе 30 еще не приступили к зялевой пахоте, такие как колхоз "Первое мая", "Огонек", "Первое августа", имени Ворошилова, "Искра" и другие, а колхозы "Большевик" и "Красный Октябрь" вспахали лишь по 0,50 гектара. Всего в районе на 10 сентября из 7.000 гектаров поднято зяби только 281 га, то есть план выполнен на 4 процента.

Отдельные руководители колхозов и бригадиры по-

леводческих бригад считают, что под'ем зяби — это второстепенный участок работы и с ним можно обождать. Сначала закончим уборку урожая, — рассуждают они, — а потом возьмемся за пахоту". Однако этой вредной практике сезонности и очередности в работе руководящие районные организации на сегодняшний день не дали решительного отпора.

В постановлении бюро обкома ВКП(б) и президиума облисполкома от 9 сентября с. г. "О ходе под'ема зяби в колхозах и совхозах области" говорится, что в большинстве колхозов, при попустительстве райкомов ВКП(б) и райисполкомов, игнорируется вспашка зяби конным тяглом. Бюро обкома партии и президиум облисполкома обязали секретарей райкомов ВКП(б) и председателей райисполкомов и всех руководителей колхозов немедленно переключить на пахоту зяби не менее 40 процентов живого тягла, а также организовать работу по очистке полей от соломы из-под комбайновой уборки и всемерно ускорить скирдование хлебов, скошенных простейшими машинами, в первую очередь на участках, предназначенных под пахоту зяби.

Сейчас задача каждого колхоза — использовать все возможности с тем, чтобы к 1 октября полностью закончить под'ем зяби, а для этого необходимо с максимальной нагрузкой использовать каждый трактор, не занятый на уборке урожая, причем организовать работу на тракторах в две смены, а также использовать в ночное время на вспашке зяби тракторы, занятые на комбайновой уборке. В этом обязаны проделать большую работу директора МТС.

Надо немедленно освобождать те участки земли от соломы, на которых будет производиться пахота. Переключить на под'ем зяби не менее 40 процентов рабочих лошадей. Шире развернуть социалистическое соревнование среди пахарей и трактористов за быстрейшее окончание вспашки зяби при высоком качестве работы, за большевистский урожай в 1940

Ход хлебоуборки по области

На 10 августа колхозами и совхозами Новосибирской области скончено 2.026.630 гектаров колосовых — 75,8 процента плана. Обмолочено, включая комбайноуборку, 1.217.480 гектаров — 60,1 процента к сжатому. Колхозами области скончено 1.594.300 гектаров — 60,4 процента плана. Обмолочено 547.390 гектаров — 34,4 процента к сжатому.

Первыми в области полностью закончили косовицу Барзасский район. Колхозы этого района "Трудовой путь", "Советский наимен" и другие обмолотили весь сконченный хлеб. Во всех колхозах организована круглосуточная молотьба. Близки к завершению уборки хлеба Кыштовский район — 99,8 процента, Тегульдетский — 99,5 процента, Пышкино-Троицкий — 98,1 процента, Мысковский — 98,1 процента.

Крайне медленно идет хлебоуборка в Ордынском и Колыванском районах, где на 10 сентября скончено немногим более половины посева зерновых. Не лучше обстоит дело и в таких районах, как Сузунский — 55 процентов, Кочневский — 55,4 процента, Искитимский — 56,1 процента, Кочковский — 57,8 процента и др.

(ОблТАСС).

Комбайнер Пастушков сжал только 88 гектаров

Неплохой агрегат доверен комбайнеру Пастушкову для уборки урожая в колхозе "Красная нива". Больше полутора месяцев прошло, как приступили к уборке урожая в этом колхозе. За этот период Пастушков сжал только 88 гектаров. За время стахановской семидневки им сжато всего 30 га. Комбайн больше простоял от разных неполадок, а иногда и без всякой причины. Например, 13 сентября комбайн долго простоял потому, что комбайнер Пастушков спал возле комбайна, а тракторист, оставив свой трактор, куда-то ушел. Когда колхозники разбудили Пастушкова, он комбайн пустить не мог, потому что в нем не оказалось воды.

По вине Пастушкова в колхозе на 13 сентября не скончено 246 гектаров хлеба. Мириться с подобными разгильдяями нельзя.

3.

Упорядочить дело с учетом в колхозном производстве

Правильная постановка учета и отчетности в колхозном хозяйстве оберегает колхозное имущество от расхищения и укрепляет экономику колхоза. Там, где плохо поставлен учет и где не придают серьезного значения своевременному оформлению приходо-расходных документов и обработке их, не исключена возможность хищения и разбазаривания колхозного добра.

Сейчас наступил такой период времени, когда в колхозные амбары и кладовые начинают поступать хлеб, шерсть, овощи и другие материальные ценности, сотни центнеров зерна отправляются с токов и из амбаров на элеватор, — все это должно получить своевременное и точное отражение в документах и книгах колхозной бухгалтерии.

Однако этой простой истины упорно не хотят понять члены правления колхоза имени Степана Разина во главе с председателем т. Максименко. Поступающее зерно из-под комбайна на ток не взвешивается, с токов в амбары отправляется также без веса. Зерно принимает сам т. Максименко, так как специального весовщика в колхозе нет. Амбар, где находится зерно, не закрывается. Кладовщика до 3 сентября не было, и все

принятое зерно при передаче вновь назначенному кладовщику приходится снова перевешивать.

Упряжь, телеги доведены до развода. В колхозе имеется только три телеги, на которых можно работать.

По документам в конторе числится шерсти прошлогоднего настрига 3 килограмма, а фактически ее 15 килограммов.

Ключи от кладовой и склада передаются кому попало. Все в колхозе расходуется бесконтрольно. Расход продуктов и материалов документами или совсем не оформляется, или оформляется с большим опозданием.

Председатель колхоза т. Максименко не считает себя ответственным за имущество колхоза. Колхозники пользуются лошадьми для личных надобностей, не спрашивая ни бригадира, ни председателя колхоза.

Общее собрание колхозников неоднократно давало указания т. Максименко об упорядочении в учете имущества и об увеличении его, но эти указания колхозников он не выполняет.

Сейчас в колхозе имени Степана Разина необходимо в ближайшее время произвести ревизию, и сделать это обязан инструкторский аппарат горзо.

Ф. И.

Совхоз закончил хлебоуборку и хлебосдачу

Пригородный молочно-овощной совхоз 14 сентября закончил косовицу и обмолот хлебов на площади 900 гектаров, выполнил годовой план зернопоставок, сдав на государственный элеватор 690 центнеров

зерна, а также полностью засыпал семена для посева будущего года.

Сейчас совхоз производит уборку овощей и вспашку зяби.

Белов.

Довести добычу угля до 7.500 тонн в сутки

14 сентября при горкоме ВКП(б) состоялось совещание руководителей шахт и начальников участков треста "Кагановичуголь" по вопросу о под'еме угледобычи.

На совещании отмечено, что трест задолжал стране 4.000 тонн угля. Этот долг образовался из-за неудовлетворительной работы двух шахт № 4—10 (заведующий т. Бортников) и № 5 (заведующий т. Бейкин), не

выполняющих план угледобычи.

Совещание вскрыло много недостатков в работе отстающих шахт и участков, которые тормозят дальнейший под'ем угледобычи, и наметило ряд практических мероприятий по устранению этих недостатков, а также поставило перед всеми горняками задачу — добиться выполнения наркомовского задания в 7.500 тонн угля в сутки.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Усилить агитационную работу

Вся наша страна готовится вступить в новую политическую кампанию выборов в местные Советы депутатов трудящихся. На каждом предприятии и в учреждении нашего города развернулась пропагандистско-агитационная работа среди населения. Сотни агитаторов ежедневно несут большевистское слово в массы, изучают Положение о выборах в местные Советы, Конституцию РСФСР и т. д.

Хорошо поставили агитационную работу на своих участках агитаторы шахты № 1—2 тт. Кузнецова, Глушков и Александров. Они не ограничиваются читкой литературы по выборам, в местные Советы, а изучают материалы внеочередной Четвертой Сессии Верховного Совета СССР, сообщение на Сессии тов. Молотова "О ратификации советско-германского договора о ненападении" и доклад тов. Ворошилова "О проекте закона о всеобщей воинской обязанности". Большой интерес проявляется у избирателей к международному положению. Агитаторы, пользуясь географическими картами, делают информацию о военных действиях между Германией и Польшей, а также о военных действиях в Китае.

Но вместе с этим надо сказать, что парторганизация шахты № 1—2 недостаточно уделяла внимания агитационной работе. Она даже не обеспечила

А. Бабенко.

Как я работаю агитатором

Я работал агитатором по выборам в Верховный Совет РСФСР, сейчас провожу агитационную работу по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Ко мне прикреплено 92 избирателя, большинство из них—домохозяйки. Мы изучили 7 глав Положения

Агитмассовая работа по выборам в местные Советы депутатов трудящихся

Широко развернулась агитмассовая работу на 6 участках тов. Игуменов, который кроме Положения о выборах изучает с горняками материалы внеочередной Четвертой Сессии Верховного Совета СССР.

Помещение агитпункта гостеприимно оборудовано, там установлено де- журство с 6 до 10 часов вечера, чтобы избиратели имели возможность полу-

чить ответы на вопросы по выборам и принять участие в проводимых беседах.

Сейчас парторганизация шахты № 4—10 имеет 93 агитатора — коммунистов, комсомольцев и беспартийных, большинство из них работали агитаторами по выборам в местные Советы на квартирах не ведется.

Партийные руководители шахт и заведующие агитпунктами должны по-большевистски развернуть агитационную работу среди населения, внедрить социалистическое соревнование среди агитаторов, чтобы предстоящие выборы провести на высоком идеино-политическом уровне.

А. Дмитриев.

День моего счастья — это день призыва

о выборах, прочитали сообщение тов. Молотова на внеочередной Четвертой Сессии Верховного Совета СССР, читали газеты о событиях на МНР.

Активно изучая Положение о выборах, избиратели особенно интересуются международным положением в царской России. Для этой цели я про-

Задача комсомола в агитмассовой работе

Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся будут проведены в соответствии с требованиями самой демократической в мире Сталинской Конституции.

Задача комсомола, как передового отряда молодежи и первого помощника партии Ленина—Сталина, состоит в том, чтобы сейчас каждый комсомолец-агитатор, член и боец, заслушав доклад депутата Верховного Совета РСФСР т. Конорева об итогах работы Второй Сессии Верховного Совета РСФСР, Тов. Конорев рас-

сказал о решениях Сессии, о государственном бюджете РСФСР на 1939 год и о предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

В прениях выступило 7 человек.

Преподаватель школы № 1 тов. Попов в своем выступлении сказал:

— Утвержденный бюджет нашей республики на 1939 год является ярким свидетельством огромной работы партии и правительства об улучшении материального благосостояния трудящихся нашей страны

и повышении их культурно-технического уровня. Еже-

годно

отпускается на социально-культурные мероприятия, в том числе на изучение военного дела, спорта, нормы на оборонные цели, миллиарды рублей. Большую заботу о художественной самодеятельности. Но старшая пионервожатая школа т. Муколова не проводит с нами никакой работы.

Когда мы учились еще в старой школе, она нам говорила: "Вот, ребята, когда переехем в новую школу, помешение у нас будет хорошее и работать там будем лучше".

Сейчас нашей школе, по-

всему

разъяснять избира-

телям Положение о выбо-

рах,

решениях

Четвертой Сессии Верховного Совета СССР.

Затем выступили врачи. Скороду, учитель т. Филиппенко, врач т. Коновалова и другие. Все они единодушно одобрили решения Второй Сессии Верховного Совета РСФСР.

Лучшие агитаторы комсомольской организации шахты № 1—2—т. Виноградов, Митяшина и др. Хорошо работают комсомольцы шахты № 3 тт. Найденов и Кожемякин.

Надо сказать, что неко-

торые комсомольцы до-

сих пор не поняли

задач,

поставленных пар-

тией

во время подготовки

к выборам в местные Со-

веты, и не приступили к агитационной работе. Например, комсомольская организация машиностроения СССР, члены которой являются ярким свидетельством огромной работы партии и правительства об улучшении материального благосостояния трудящихся нашей страны

и повышении их культурно-технического уровня. Еже-

годно

отпускается на социально-культурные мероприятия, в том числе на изучение военного дела, спорта, нормы на оборонные цели, миллиарды рублей. Большую заботу о художественной самодеятельности. Но старшая пионервожатая школа т. Муколова не проводит с нами никакой работы.

Когда мы учились еще в старой школе, она нам говорила: "Вот, ребята, когда переехем в новую школу, помешение у нас будет хорошее и работать там будем лучше".

Сейчас нашей школе, по-

всему

разъяснять избира-

телям Положение о выбо-

рах,

решениях

Четвертой Сессии Верховного Совета СССР.

Затем выступили врачи. Скороду, учитель т. Филиппенко, врач т. Коновалова и другие. Все они единодушно одобрили решения Второй Сессии Верховного Совета РСФСР.

Лучшие агитаторы комсомольской организации шахты № 1—2—т. Виноградов, Митяшина и др. Хорошо работают комсомольцы шахты № 3 тт. Найденов и Кожемякин.

Надо сказать, что неко-

торые комсомольцы до-

сих пор не поняли

задач,

поставленных пар-

тией

во время подготовки

к выборам в местные Со-

веты, и не приступили к агитационной работе. Например, комсомольская организация машиностроения СССР, члены которой являются ярким свидетельством огромной работы партии и правительства об улучшении материального благосостояния трудящихся нашей страны

и повышении их культурно-технического уровня. Еже-

годно

отпускается на социально-культурные мероприятия, в том числе на изучение военного дела, спорта, нормы на оборонные цели, миллиарды рублей. Большую заботу о художественной самодеятельности. Но старшая пионервожатая школа т. Муколова не проводит с нами никакой работы.

Когда мы учились еще в старой школе, она нам говорила: "Вот, ребята, когда переехем в новую школу, помешение у нас будет хорошее и работать там будем лучше".

Сейчас нашей школе, по-

всему

разъяснять избира-

телям Положение о выбо-

рах,

решениях

Четвертой Сессии Верховного Совета СССР.

Затем выступили врачи. Скороду, учитель т. Филиппенко, врач т. Коновалова и другие. Все они единодушно одобрили решения Второй Сессии Верховного Совета РСФСР.

Лучшие агитаторы комсомольской организации шахты № 1—2—т. Виноградов, Митяшина и др. Хорошо работают комсомольцы шахты № 3 тт. Найденов и Кожемякин.

Надо сказать, что неко-

торые комсомольцы до-

сих пор не поняли

задач,

поставленных пар-

тией

во время подготовки

к выборам в местные Со-

веты, и не приступили к агитационной работе. Например, комсомольская организация машиностроения СССР, члены которой являются ярким свидетельством огромной работы партии и правительства об улучшении материального благосостояния трудящихся нашей страны

и повышении их культурно-технического уровня. Еже-

годно

отпускается на социально-культурные мероприятия, в том числе на изучение военного дела, спорта, нормы на оборонные цели, миллиарды рублей. Большую заботу о художественной самодеятельности. Но старшая пионервожатая школа т. Муколова не проводит с нами никакой работы.

Когда мы учились еще в старой школе, она нам говорила: "Вот, ребята, когда переехем в новую школу, помешение у нас будет хорошее и работать там будем лучше".

Сейчас нашей школе, по-

всему

разъяснять избира-

телям Положение о выбо-

рах,

решениях

Четвертой Сессии Верховного Совета СССР.

Затем выступили врачи. Скороду, учитель т. Филиппенко, врач т. Коновалова и другие. Все они единодушно одобрили решения Второй Сессии Верховного Совета РСФСР.

Лучшие агитаторы комсомольской организации шахты № 1—2—т. Виноградов, Митяшина и др. Хорошо работают комсомольцы шахты № 3 тт. Найденов и Кожемякин.

Надо сказать, что неко-

торые комсомольцы до-

сих пор не поняли

задач,

поставленных пар-

тией

во время подготовки

к выборам в местные Со-

веты, и не приступили к агитационной работе. Например, комсомольская организация машиностроения СССР, члены которой являются ярким свидетельством огромной работы партии и правительства об улучшении материального благосостояния трудящихся нашей страны

и повышении их культурно-технического уровня. Еже-

годно

отпускается на социально-культурные мероприятия, в том числе на изучение военного дела, спорта, нормы на оборонные цели, миллиарды рублей. Большую заботу о художественной самодеятельности. Но старшая пионервожатая школа т. Муколова не проводит с нами никакой работы.

Когда мы учились еще в старой школе, она нам говорила: "Вот, ребята, когда переехем в новую школу, помешение у нас будет хорошее и работать там будем лучше".

Сейчас нашей школе, по-

всему

разъяснять избира-

телям Положение о выбо-

рах,

решениях

Четвертой Сессии Верховного Совета СССР.

Затем выступили врачи. Скороду, учитель т. Филиппенко, врач т. Коновалова и другие. Все они единодушно одобрили решения Второй Сессии Верх

Военные действия между Германией и Францией

По сообщению американских газет, французские войска начали атаку 70-тонными танками с 75-миллиметровыми орудиями. Французы считают, указывается в газетах, что операции против германских войск проходят успешно, так как главной целью является оттянуть германские войска из Польши.

По сообщению германского верховного командования, на западном фронте французские разведывательные части 10 сентября впервые пересекли германскую границу и вступили в бой с германскими аванпостами.

По сведениям американских газет, французские войска проникли в Пфальц (Германия) и заняли свыше 350 квадратных миль Саарской области и округа Пфальц. Французская тяжелая артиллерия обстреливает окраины Саарбрюккена, а также германские железные дороги, идущие к линии Зигфрида.

* * *

В оперативной сводке верховного командования германской армии говорится, что польские войска, находящиеся в центре

Польши, в районе Эволен — Радом — Лыса — Гуры, отступают.

Германскими войсками захвачено большое число пленных и военные трофеи. В результате жестокого боя, произшедшего к северу от Варшавы, польские войска отброшены.

Германские войска, опирающиеся в провинции Познань, заняли города Познань, Торунь, Гнезно и Иновроцлав и др. 12 сентября германские войска продолжали наступление на юге и севере Польши. Войска, продвигающиеся со стороны Перемышля, заняли Самбор и Яворув. Передовые отряды германских войск достигли Львова.

Юго-восточнее Варшавы крупные части германских войск пересекли шоссейные дороги и железнодорожную линию Варшава — Седлец. Германские моторизованные части находятся в 40 километрах севернее Брест-Литовска. Севернее реки Буг задержана отступающая от Ломжи польская дивизия.

Германская авиация 12 сентября неоднократно бомбардировала железные дороги.

Положение в Варшаве

Вооруженное гражданское население Варшавы строит баррикады. Трамвайные вагоны, опрокинутые грузовики, развороченные мостовые должны препятствовать вступлению германских войск, окружающих город.

Сформированы отряды гражданских стрелков, которые находятся в засаде на крышах домов и в по-

грабах. Во многих районах Варшавы возникли пожары, однако тушению их мешают вздыгнутые на улицах баррикады. Огонь распространяется все дальше.

Ощущается недостаток продовольствия, вызванный реквизицией всего для нужд армии и расстройством путей сообщения. Запасы консервов в городе весьма ограничены. (ТАСС).

Эвакуация польского правительства

НЬЮ-ЙОРК, 11 сентября. (ТАСС). Интернейшонел Ньюс сервис (агентство Херста) сообщает, что члены американского посольства в Польше покинули Люблин и выехали на восток по направлению к Пинским болотам, близ советской границы. Польское правительство также вы-

шло из Люблина и направилось на восток. Место пребывание правительства держится в секрете. Германская авиация подвергла усиленной бомбардировке Львов. Тысячи беженцев движутся в стороне от дорог, пытаясь избежать воздушных бомбардировок.

Переброска германских войск на запад

ЛОНДОН, 11 сентября. (ТАСС). Из Брюсселя сообщают, что немцы готовятся решительно встретить атаки на западном фронте. Все дороги запружены воен-

ными транспортами. Полагают, что на западный фронт переброшено из Польши много частей германских воздушных сил.

Антиспольское движение в Восточной Галиции и Западной Белоруссии

Из Берлина сообщают, что среди украинского населения Восточной Галиции растет антиспольское движение. Считают, что неизбежно вооруженное восстание. В районах Пинска и

Барановичи белорусское население выражает сильное недовольство. Белоруссы отказываются вступать в польскую армию и требуют создания независимой республики. (ТАСС).

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

Французские официальные сообщения

ПАРИЖ, 11 сентября. (ТАСС). Агентство Гавас передало по радио следующее сообщение: «Находящиеся в соприкосновении наши и германские войска переходят к сражению. Мы продолжаем атаковать при наличии усиленного авангарда передовые укрепления линии Зигфрида. В этих боях мы захватили ряд деревень и холмов, дающих нам некоторые преимущества. Уже два дня немцы стремятся вступить с нами в сражение на передовых линиях. Мы упорно отстаиваем точки, где могут быть расположены наблюдательные пункты артиллерии. Немцы начали также целый ряд, порой очень серьезных, контратак. Наши войска производят атаки местного значения на фронте, развернувшемся на 50 километров, и, можно сказать, что наши передовые части продвигаются нормально на двух третях этого фронта. Однако в остальной части фронта наше продвижение более затруднено».

ПАРИЖ, 12 сентября. (ТАСС). Агентство Гавас сообщает, что в ночь на 12 сентября французские войска ограничились освоением ранее взятой германской территории.

Утром 12 сентября затишье наблюдалось на всем фронте.

ПАРИЖ, 12 сентября. (ТАСС). В очередном французском вчерашнем коммюнике говорится:

«Несмотря на сопротивление противника, наши атаки позволили нам добиться серьезных успехов на фронте, развернувшемся приблизительно на 20 километров в восточной части Саара».

По следам наших выступлений

«ПРЕКРАТИТЬ ОБСЧЕТЫ ПОКУПАТЕЛЕЙ»

Под таким заголовком была помещена заметка в газете «В бой за уголь» № 128 от 12 сентября с. г.

Как сообщил директор Киселевторга т. Копысов, факты в заметке полностью подтвердились. Им издан приказ по всей розничной торговой сети о запрещении проливать поштучно папиросы, а также кондитерские изделия, которые при расценке на штуку не делятся на целые копейки. Кроме того, директивой Киселевторга приняты меры по обеспечению магазинов мелкой разменной монетой.

Обмен членских паевых книжек в потребкооперации

В третьем и четвертом кварталах этого года будет производиться обмен старых членских паевых книжек на новые единого образца и будет установлена марочная система уплаты паевых взносов.

Обмен паевых книжек в потребкооперации имеет общественно-политическое значение. Это мероприятие направлено на усиление и укрепление связи правлений потребобществ с массой пайщиков, на дальнейшее укрепление кооперативной демократии, на усиление прав и обязанностей членов-пайщиков, вытекающих из нового устава потребительских обществ.

Правлениям сельпо, ревкомиссиям, лавочным комиссиям и всему кооперативному активу надлежит сейчас же приступить к этому учету, закончив работу к 25 сентября. Нужно выверить все лицевые счета пайщиков и уточнить суммы внесенного взноса каждым пайщиком, чтобы в момент обмена членских книжек не было никаких недоразумений.

Букин разъясняет работу о необходимости обмена членских книжек пайщиками, о новом уставе потребобществ и преимущественном отпуске товаров пайщикам. Добиться максимального сбора паевых взносов и кооперирования пайщиков.

При обмене членских книжек необходимо иметь полные данные о выбывших и прибывших пайщиках из района деятельности сельпо. Для этого правлениям необходимо сейчас же приступить к этому учету, закончив работу к 25 сентября. Нужно выверить все лицевые счета пайщиков и уточнить суммы внесенного взноса каждым пайщиком, чтобы в момент обмена членских книжек не было никаких недоразумений.

Букин

Государственное издательство «Искусство» совместно с Всесоюзным Домом Народного Творчества имени Крупской и Центральным Домом Художественной Самодеятельности ВЦСПС проводят открытый конкурс на одноактную пьесу для театральной самодеятельности. Цель конкурса возможно «свое разрешить важнейший вопрос о создании политически-актуального, художественно-полноценного репертуара, особенно одноактных пьес, доступных для постановки всей массы кружков» («Правда»).

Жюри конкурса составлено из крупнейших представителей литературы и театра. Конкурс продлится с 1-го августа по 20 ноября 1939 года. На проведение его ассигновано четверть миллиона рублей. Установлено двенадцать премий от 15.000 до 5 тыс. рублей за лучшие одноактные пьесы любого жанра. Кроме премий будет выдано пять поощрительных вознаграждений тем авторам, чьи произведения, хотя и не полностью, отвечали требованиям конкурса, но при условии доработки могут быть изданы.

Участвовать в конкурсе могут все граждане, пославшие произведения, написанные на любом из языков народов Советского Союза. (Рукописи следует направлять по адресу: Москва, Цветной бульвар, 25, Издательство «Искусство»).

Врио редактора И. С. Тишкин.

Киселевской райзаготконторе «Росгламмолоко» требуются: **коюхи и возчики**. Зарплата по соглашению. Обращаться в городской молочной завод.

РАЙЗАГОТКОНТОРА «РОСГЛАВМОЛОКО».

Утерянную книжку по приему подписки на газеты № 17326 по № 17350 считать не действительной.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

Киселевторгу требуются охранники (мужчины и женщины), каменщики, плотники и чернорабочие.

Заказ № 794. Тираж 4.000